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BOKBORDET

Att på nytt sätta Jesus Kristus i centrum 

för kyrkans liv och arbete är ingenting 

annat än att återvända till den kristna 

kyrkans ursprung och källa. Evangelier-

nas konkreta berättelser om Jesus, hans 

liv, ord, handlingar och förhållningssätt 

visar oss vem Gud är.

Jesu kors är visserligen kristendomens 

främsta kännetecken, men det kan inte 

förstås utan vittnesbördet om den upp-

ståndne och levande Kristus. I kyrkans 

firande av påsken bärs detta evangelium 

fram i högkoncentrerad form. Guds stora 

möjlighet för alla människor och ett hopp 

som inte sviker är inom räckhåll.

 Jag vill lära känna Kristus och kraften 

från hans uppståndelse.

(Filipperbrevet 3:10)

Välkommen till Älmhults kyrka och till 

detta Kyrkbrev!

ALLMÄN INFORMATION
Dop kan hållas i samband med ordinarie 
gudstjänst samt vissa lördagar.

Församlingens präster och diakon finns till 
hands för enskilda samtal och själavård. 
Det finns även möjlighet till sjukkommunion 
(nattvard i hemmet) och bikt.

Ge kollekt med Swish!
Swish-nummer: 123 467 69 79
Meddelande: KOLLEKT
Tips: Lägg in numret i din telefonbok så hittar 
du det enkelt när du ska swisha!
Se församlingens hemsida: 
www.svenskakyrkan.se/almhult 
eller vår Facebooksida: 
www.facebook.com/almhultsforsamling 
– för mer informtion om verksamheten.

Kristus och kraften

MARCUS LEJON 
kyrkoherde

CHRISTINA ROSÉN

Sången underifrån
YLVA EGGEHORN

Med boken ”Sången underifrån” avslutar Ylva Eg-

gehorn sin delvis självbiografiska trilogi om flickan 

som blev författare. Vi får följa den unga kvinnans 

väg genom tonårsrevolt, politik och hur hon finner 

Gud. Tillsammans med sin pojkvän köper hon ett 

hus ute på landet. Det saknar de flesta bekvämlig-

heter men med hjälp av vänner påbörjas en renovering. Samtidigt tar 

de emot personer som behöver hjälp. De har en kristen inriktning och 

det är intressant att läsa om hur mycket som löser sig på oväntade sätt. 

Ylva Eggehorn är författare och poet och har gett ut ett femtiotal böck-

er. Hon är också sång- och psalmförfattare. Ylva Eggehorn har tilldelats 

en rad litterära utmärkelser och är hedersdoktor vid Uppsala universitet.

Gå med Gud
NIKLAS LEVIN OCH GÖRAN STRÖMNER

I boken bjuds läsaren in att tillsammans med förfat-

tarna fundera över pilgrimens sju nyckelord: frihet, 

enkelhet, tystnad, bekymmerslöshet, långsamhet, 

andlighet och delande. Författarna går en pilgrims-

vandring mellan fäbodar i Hälsingland. Varje kapitel 

består av samtal mellan dem utifrån nyckelorden och avslutas med en 

dikt eller en bön samt frågor som man kan fundera kring. Jag tycker att 

det är en tänkvärd bok och den innehåller mycket fina bilder. 

Niklas Levin (f. 1994) och Göran Strömner (1952–2025), båda pastorer 

inom Equmeniakyrkan men från olika generationer.

Få reda på mer om vad som händer i 
Älmhults församling på vår Facebooksida: 
www.facebook.com/almhultsforsamling

STEFAN JOHANSSON, Broby, kommer att vara 
sommarvikarierande präst i Älmhults församling. 
Stefan är uppvuxen i Älmhult. Under många år 
har han varit skolpräst på Glimåkra folkhögskola. 
Välkommen tillbaka Stefan!

En gång i månaden gör vi ett nytt nyhetsbrev med våra gudstjänster 
och samlingar. Önskar du få detta nyhetsbrev hem i brevlådan eller på 

mail, hör av dig till diakon Agneta Grimberg:
0476-561 86, 070-605 27 14, agneta.grimberg@svenskakyrkan.se
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MARKUS, 23, BLIR NY KYRKVÄRD
STAFETTPENNAN

Berätta om dig själv Markus!
Jag bor i Älmhult och jobbar inom LSS med barn och unga. På fritiden spelar 

jag fotboll. För mig är det viktigt att gå till kyrkan för att bevara min tro och 

relation till Gud. Det finns kraft och hopp i kyrkan. Efter en tuff vecka är det 

alltid skönt att kunna koppla av i kyrkan och bli påmind om att Gud alltid är 

med mig i vardagen och att han har en plan för var och en. Också för mig!

Vad vill du bidra med som kyrkvärd?
Att skapa en sån bra och varm församling som möjligt. Vara en förebild för 

andra troende men också för dom som är nyfikna och sökande. Trots att jag 

är jätteimponerad av Älmhults kyrka och tycker att alla gör ett otroligt bra 

jobb så tror jag att man alltid kan utveckla saker. Jag vill bidra med det jag 

kan och hoppas på ännu högre gudstjänstnärvaro och att människor ska få 

lära känna Jesus och att Älmhults kyrka ska fortsätta växa!

Adventsguds-
tjänst med fyra 
körer i Älmhults 

kyrka.

Julmusikal med 
Unga Röster.

Dop av 
konfirmander.

Gudstjänst med 
ungdomar och 

konfirmander på 
Åhusgården.
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DEN FÖRSTA FILM JAG SÅG PÅ BIO var Lejonkungen. I en 

scen visar kung Mufasa sin son Simba världen och berät-

tar att allt som solen rör vid är deras och att det en dag ska 

bli Simba som regerar över lejonklippan. När Disney för 

ett tag sedan gjorde en remake på filmen var dock repliken 

utbytt. Nu säger Mufasa istället: världen tillhör ingen.

Det speglar en intressant förändring i vår kultur, och 

en farhåga många har: om vi ser jorden som vår ägodel, 

kommer vi att missbruka den. I klimatkrisens tid är det 

fullt förståerligt.

Men är det verkligen den bästa responsen att säga att 

jorden inte tillhör någon? Det kristna svaret är istället 

att ”Jorden är HERRENS” (Psaltaren 24:1). Människan 

är förvisso Guds avbild och satt att råda över jorden 

(1 Mosebok 1:26–28), men det är alltså på delegation! Pär 

Lagerkvist diktade vackert: ”Allt är mitt, och allt skall 

tagas från mig”, ”Allt är givet människan som lån”. En dag 

ska vi lämna jorden, och vi är ansvariga för hur vi tagit 

hand om den.

En kristen bör därför gå först i kampen för vårt hem. 

När haven surnar, luften förgiftas och planeten värms 

upp drabbar detta Guds vackra skapelse och förstör Guds 

vackra design. Framför allt drabbas Guds avbilder – män

niskorna – av en jord som blir obeboelig. 

Kontrasten är total till den som nihilistiskt säger ”jor-

den tillhör ingen” och som tänker att allting är en slump. 

Hur ska en människa med en sådan syn motiveras att ta 

ansvar, ifall jorden ändå ytterst sett inte har något hopp? 

Vi behöver hopp från Gud som skapat allt och som har ett 

hopp för världens framtid.

Jag är verkligen den första att erkänna att klimatet är 

ett komplext problem. Ska vi sluta med all konsumtion? 

Eller bara förlita oss på tekniska landvinningar? Det är 

ständigt olika värden som står emot varandra: En blomst-

rande ekonomi och teknisk utveckling leder till bättre 

levnadsvillkor för mängder med människor, samtidigt som 

det sliter på jordens ändliga resurser. Vi måste verkligen 

be om vishet för ledare och pionjärer som fattar beslut 

om detta! Har du gåvor inom detta område: använd dem 

för Guds skull.

Men det finns ett viktigt perspektiv som ofta missas. Det 

är ett område där kristen tro verkligen kan bidra. Greta 

Thunberg har vid flera tillfällen förundrat ställt frågan: 

”Hur kommer det sig att människan är unik i att kunna 

Guds skapelse 
– vår uppgift
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påverka klimatet med våra handlingar?” Hon beskriver 

träffsäkert baksidan med att vi är Guds avbild och att 

jorden är lagd under våra fötter. När vi missbrukar den 

(istället för att bruka den) går den sönder. Bibeln kallar 

det för synd. 

Vad ligger i botten av detta? Jo, det är vårt begär som 

riktas fel. Augustinus (teolog från 400-talet) diskuterade 

detta. Hans tanke är ungefär: Vi skapades för att älska 

människor och använda saker. Världen är upp och ner 

eftersom vi älskar saker och använder människor. Tanken 

ligger nära det som står i Romarbrevets första kapitel 

vilket beskriver hur människan bytt ut Skaparen mot 

skapelsen. Vi tror att vi kan mätta vår eviga längtan efter 

Gud med materiella saker. Inte konstigt att vi sliter ut 

jorden när vi aldrig blir mätta!

Guds lösning är att själv bli en del av skapelsen i Jesus. 

Han säger: ”Jag är livets bröd, Den som kommer till mig 

ska aldrig hungra” (Johannesevangeliet 6:35). Det är i Jesus 

vi kan mätta vårt djupa behov av kärlek och mening. Gud 

vill verkligen möta vår längtan och vårt törst – men som 

Gud säger genom profeten: ”De har övergett mig, källan 

med det levande vattnet, och gjort sig usla brunnar som 

inte håller vatten. (Jeremia 2:13)

I Första Mosebok beskrivs människans första uppror 

mot Gud: Adam och Eva är olydiga mot Gud och äter av det 

förbjudna trädet. Konsekvensen blir att marken förban-

nas och att den ska bära törne och tistlar tills människan 

dör och själv blir till jord. Hela skapelsen är lagd under 

förgängelsen. Men in i denna värld har den oförgänglige 

Guden alltså trätt in. Jesus gick fram till ett annat träd, 

och i lydnad lät han sig spikas upp där, krönt med förban-

nelsens törnekrona.

Lösningen på människans problem, den mänskliga fak-

torn, ligger i Jesus förlåtelse. Där kan vi få ny kraft och 

nytt hopp. Där kan vi få en öppen väg till Gud själv: han 

som vill mätta oss med sin kärleksfulla närvaro:

På den sista dagen, den största i högtiden, stod Jesus 

och ropade: ”’Om någon är törstig, kom till mig och drick! 

Den som tror på mig, som Skriften säger, ur hans innersta 

ska strömmar av levande vatten flyta fram.’ Detta sade 

han om Anden, som de skulle få som trodde på honom.” 

(Johannesevangeliet 7:37–39)

Vi kommer fortfarande att kämpa med våra begär. Men 

vi kan trösta oss med att en dag ska Gud skapa en ny 

himmel och en ny jord. Vi kan därför avstå från jordiska 

glädjeämnen här – en dag ska vi bli mättade fullt ut i en 

ny värld tillsammans med Gud.

JOHANNES LECKSTRÖM 
komminister

”VAR HÄLSAD SKÖNA MORGONSTUND” för sjuttiosjätte julottan i ord-

ningen för förre polisen Jan-Eric Anderek, Boastad.

– Julottan i Älmhults kyrka är verkligen speciell för mig. Det började med 

att jag och min bror följde med mamma (som var organist) och pappa (som 

var kyrkvärd). Då hade vi inget val, men sedan har jag fortsatt att komma 

helt frivilligt. Det är en underbar stund runt julevangeliet och julmusiken.

Efter Julottan var det julfrukost i Kyrkbacksgården med julsånger och 

långdans. Det var mest smålänningar, några hemvändare men också folk 

från andra delar av Sverige, Tyskland, Frankrike, Skottland, Eritrea och 

Tanzania som tillsammans åt julfrukost, sjöng julsånger och dansade i ”Vi 

äro musikanter” och ”Små grodorna”.
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SÅNG OCH MUSIK I ÄLMHULTS KYRKA

Kom och ta del av Älmhults församlings stora bredd inom musiklivet! 
Vi jobbar med många olika genrer, körer och instrument under ledning 

av församlingens musiker Boel Dougan och Mia Andersson.

GREGORIANIK

KLASSISKA 
KÖRVERK 

MED ORKESTER

LOVSÅNGSTEAM

FÖRSAMLINGSSÅNG

SOMMARKONSERT MED 
FÖDELSEDAGSFEST FÖR 

BOEL OCH MIA!
Lördag 6 juni 17.00 i Älmhults kyrka

Boels och Mias körer medverkar. 
Boel fyller 50 år och Mia 60 år.

Sommarfest utanför Kyrkbacksgården.
Kom med och sjung och hurra!

BARNKÖRER

KÖRER FÖR 
OLIKA ÅLDRAR

ORGELMUSIK 
I VÅR LUNCH- 
MUSIKSERIE

JAZZ

FOLKMUSIK

GOSPELMÄSSOR

6



PÅSK I ÄLMHULTS KYRKA

Välkommen att 
fira påsken i 
Älmhults kyrka!

Skärtorsdag 2 april
9.30–	 Påskvandring för barn vid 

kyrkan och Kyrkbacksgården 
12.00	 Äggjakt, utelekar och fika med 

korv och bröd.
19.00	 Skärtorsdagsmässa

Långfredag 3 april
10.00	 Långfredagsgudstjänst
	 Therese Lejon, flöjt och sång  
20.30	 Andakt vid Jesu grav

Påskafton 4 april
22.00	 Påsknattsmässa med påskeld, 

Jubilate och Laudate. Obs! Ny tid!
	 Påsknattsfest i Kyrkbacksgården

Påskdagen 5 april
10.00	 Festmässa, Mixturen och musiker 
	 Påskbuffé i Kyrkbacksgården

Annandag Påsk 6 april
10.00	 Familjegudstjänst,
	 Unga Röster, Barnkören och musiker 
	 Kyrkfika med påskbakelse
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VAKTMÄSTARNAS HÖRNA

Gravskötselavtal
Älmhults församling sköter på statens uppdrag begrav-
ningsverksamheten för alla dem som bor inom försam-

lingens område. I detta ingår att sköta Älmhults kyrko-

gård och Norregårds begravningsplats. Men det är inte 

bara vi som har ansvar för skötseln av kyrkogården. Sköt-

seln av de enskilda gravplatserna har gravrättsinnehava-

ren hand om. Vi tar hand om de gemensamma ytorna och 

sköter även gräsklippningen i gravkvarteren.

Om man av någon anledning inte kan eller vill skö-

ta sin grav erbjuder församlingen den som så 

önskar möjligheten att teckna gravsköt-
selavtal. Det är endast gravrättsinne-

havaren som kan teckna skötselavtal 

med församlingen. Man tecknar och 

betalar avtalen i förskott mellan 1 ja-

nuari och 31 mars. Hur mycket grav-

skötseln kostar för nästkommande 

år fastställs av kyrkofullmäktige i 

budgetbeslutet i november varje år. 

Avtalet börjar gälla när vi fått avtalet i 

retur påskrivet av gravrättsinnehavaren 

och fakturan är betald. 

Avtalslängd
Det finns många olika alternativ när det gäller 

gravskötsel. Det första valet är vilken längd 

man vill ha på avtalet. Vi har två typer 

av skötselavtal i Älmhults församling: 

ettårsavtal och avräkningsavtal. 

Ettårsavtal är ett avtal som gäller 

ett kalenderår med automatisk för-

längning med ett år i taget om av-

talet inte sagts upp skriftligt senast 

en månad före avtalstidens utgång. 

Faktura skickas ut i början av året (eller 

vid nyteckning så snart det skrivits på av 

bägge parter) med 30 dagars förfallotid.

Avräkningsavtal (flerårsavtal) om gravskötsel 

kan tecknas på belopp motsvarande fem till tjugofem år 

med nu gällande årsavgift plus uppräkning för inflation 

enligt beslutad uppräkningsfaktor. Beloppet betalas 

vid avtalstecknandet och avtalet kan inte sägas upp. 

Avtalet gäller så länge det finns pengar kvar på kontot. 

Det är tillåtet för avtalstecknaren att ändra villkor för 

tilläggsarbeten inom ramen för inbetalda medel. Grav-

rättsinnehavaren meddelas när pengarna snart är slut.

Vad behöver du hjälp med?
För att veta hur mycket årsavgiften skall bli behöver vi veta 

vilken typ av skötsel som önskas. Beroende på hur grav-

platsen ser ut kan de olika alternativen kombineras på olika 

sätt. Vid nybeställning av skötselavtal utförs besiktning av 

gravplatsen. Eventuella kostnader för iordningstäl-

lande av rabatt och gravanordning betalas av 

beställaren.

Har gravplatsen en rabatt där ni själ-

va vill plantera blommor men behöver 

hjälp med t.ex. ogräsrensning, bort-

tagning av vissna snittblommor och 

vattning är det skötsel av gravrabatt 

som är aktuell. Här finns tre olika pri-

ser beroende på rabattens storlek.

Vill ni även att vi skall plantera blom-

mor på graven är det alternativet blom-

mor i självvattnande planteringslådor som 

är aktuellt. Dessa lådor finns i två storlekar (78 

cm*29 cm, resp. 104 cm*29 cm) och beroende på gravens 

storlek kan man också ha två lådor på graven. Det går 

även att beställa en kruka på platta (om man har 

stenplatta vid gravstenen). Det ingår tre 

omgångar blommor: vårblommor, som-

marblommor och ljung på höst/vinter. 

Antalet blommor beror på storlek på 

låda eller om man har kruka. Skötsel 

och vattning ingår.

Om det inte får plats blomlåda på 

graven kan man även beställa blom-

mor i rabatt, också detta med skötsel 

och vattning. Antalet blommor beror på 

rabattens storlek.

Skötsel av grusgrav och/eller gravplats om-

gärdad av häck används som framgår av namnet av 

om vi skall sköta grusplanen och häcken. Även här finns 

tre storlekar att välja på.

Granris har vi som ett eget val eftersom inte alla med 

skötselavtal vill ha det.

Det finns även möjlighet att betala för vattning under 

en hel vattningssäsong.
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”JAG KÄNNER MIG ALLTID SÅ 
VÄLKOMMEN I ÄLMHULTS KYRKA”

STAFETTPENNAN

Hej! Vem är du och varför var du på gudstjänst 
idag i Älmhults kyrka?
Jag heter Inger Henriksson är 71 år och bor i Ulricehamn. 

Att jag firar gudstjänst i Älmhults kyrka idag beror på att jag 

ibland är barnvakt hos sonen och hans familj. Och infaller det 

på en söndag går jag alltid till Älmhults kyrka. Hemmavid är 

jag engagerad i Ulricehamns församling både som kyrkvärd 

och förtroendevald. Jag trivs mycket gott i Svenska kyrkan.

Berätta lite mer om dig själv!
Jag är gift och har en dotter som bor i Ulricehamn och en 

son som bor med sin familj här i Älmhult. Jag har jobbat 

som distriktssköterska i hemsjukvården i över 20 år och 

jobbar fortfarande lite inom socialpsykiatrin. 

Var tar du med dig från dagens mässa?
Att Älmhults församling är en levande församling med 

delaktighet i gudstjänsten. Mässan firas tillsammans 

med människor i alla åldrar 

och med stor inlevelse. Det 

är många gudstjänstfirare 

och jag känner mig alltid så 

välkommen. 

Vad tycker du mest om 
i mässan?
Sjunga med i psalmerna 

och i liturgin. Psalmens text även liturgins texter ger 

mig ett tydligt budskap. Givetvis var dagens predikan 

en höjdpunkt. Den har hög kvalitet i Älmhult.

Något mer du vill skicka med?
Gudstjänsten i Älmhults kyrka firas på ett både högtidligt 

och naturligt sätt. Den flyter på bra hela tiden och allt ver-

kar noggrant förberett. Jag vill gärna tipsa alla om att gå 

till Älmhults kyrka på söndagar klockan 10 och fira mässa!

Andra övriga tjänster 

som vi kan hjälpa till med 

är tvättning av gravvård, 

så igen rabatt och övriga 

arbeten enligt offert och i 

mån av tid.

Säkring av osäkra grav-

vårdar är inte en tjänst som 

församlingen erbjuder. Det-

ta kan en stenfirma hjälpa 

till med.

Behöver du veta mer?
För att få mer exakt beskrivning av vad skötseln innebär 

hänvisar vi till www.svenskakyrkan.se/almhult/begrav-

ningsverksamheten. Vill du hellre ha beskrivningen på 

papper går det bra att höra av sig till församlingen, tele-

fonnummer och e-post finner du 

nedan.

Önskar ni få hjälp med 

gravskötsel eller någon 

tjänst så kontakta någon 

av vaktmästarna. Du når 

dessa på telefon: 0476-561 

90 samt via e-post: almhult.

vaktmastare@svenskakyrkan.

se. Församlingens expedition 

hjälper gärna till med avtalen. Nås på 

telefon 0476-561 80 och på e-post almhult.forsamling@

svenskakyrkan.se.

Väl mött på kyrkogård, begravningsplats, församlings-

hem och i kyrkan! 

Askgravplatsen
På Norregårds begrav-
ningsplats har vi ett kvar-
ter som där ovanstående 
inte gäller! Det är Ask-
gravplatsen som ligger 
runt den lilla fontänen. 
Där sluter man ett avtal 
och betalar för skötsel, 
hyra av sten, gravering 
av stenen etc för 25 år.

VAKTMÄSTARNA I ÄLMHULTS FÖRSAMLING
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Flera arrangemang sker i samarbete med Sensus.

STILLA DAG
Lördag 7 mars 2026 

kl. 9.00–ca 17.00

Ledare: Berth Löndahl. Malmö
Tema: ”Den välsignade ovissheten”

Församlingshemmet Älmhult 
(Storgatan)

Pris: 250 kr bg 178-6664 eller Swish 
123 055 34 46 ”Stilla dag”
Anmälan och frågor senast 
2 mars till Agneta Grimberg  
0476-561 86, 070-605 27 14 

agneta.grimberg@svenskakyrkan.se

GUDSTJÄNSTER 
PÅ ALMGÅRDEN
Torsdagar udda veckor.

Start. kl. 14.00, Därefter kyrkkaffe 
för 30 kr från Almgården

Välkommen!

FASTEFÖRDJUPNING
(söndagar efter mässan)

Söndag 29 mars
”Träd in i påsken – en 
livsvandring i korsets 
tecken”. Bibellära-
ren och författaren 
Anders Sjöberg

3 i Fastan 8 mars
”Den välsignade 
ovissheten”. Prästen 
och författaren Berth 
Löndahl

Jungfru Marie bebå-
delsedag 22 mars

”Du såg mig innan jag 
föddes”. En kurators 

vardag på Minna-
mottagningen. Maria 
Björnsdotter Olsson.

Söndag 12 april
”En värld av sådan 

skönhet – om skapel-
se och frälsning”. För-

fattaren och prästen 
Bo Brander.

2 i Fastan 1 mars
”Att vårda sin själ”. 

Prästen Mirjam 
Lövsund

PÅ GÅNG

Foto, Berth Löndahl: Erika Persson 
(Budbäraren)

MUSIKAL
med körerna Unga Röster, 

Glädjesångarna och Linnékören

Söndag 19 april 2026

Älmhults kyrka kl. 10.00
Stenbrohults kyrka kl. 16.00

Älmhults kyrka

VÅRKONSERT
Söndag 26 april kl. 17.00

Älmhults Vokalensemble och Kalmar 
Domkyrkas Vokalensemble sjunger 

musik av Schütz och Buxtehude.

Dirigent: Noa Edwardsson och 
Boel Dougan

Camerata Roman och 
Daniel Larsson, orgel

(Konserten ges även i Kalmar 
Domkyrka på lördagen)

Älmhults kyrka

FAMILJEGUDSTJÄNST 
OCH SOMMARFEST

Söndag 31 maj kl. 10.00

Vi börjar inne i kyrkan och firar 
gudstjänst tillsammans med 
Barnkören och Unga Röster.

Lekar, tipspromenad, korv med bröd, 
fika och glass. Allsång och dans vid 
utescenen. Avtackning av vår med-

arbetare Annelie Svensson.

Välkomna!

Älmhults kyrka

GOSPELMÄSSA
Söndag 17 maj kl. 17.00

Laudate med musiker.
Välkomna!

Älmhults kyrka

LUNCHMUSIK
Sista torsdagen i månaden kl. 12.10.

26 mars Boel Dougan
30 april Åsa Johnsson

28 maj Annie Glans

Fri entré till alla våra konserter!

Lunchgemenskap i Kyrkbackssalen 
efter konserten.

Välkommen till en skön paus i 
vardagen!
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ÅTERKOMMANDE I 
ÄLMHULTS FÖRSAMLING

Tisdagar	 8.30	 Morgonbön
Onsdagar	 8.30	 Morgonbön
Torsdagar	 8.30	 Morgonmässa

Måndagscafé
Helgfria måndagar 2 februari–20 april 
kl. 14.00–16.00 i Församlingshemmet 
(Storgatan). Välkommen!

Samtalsgruppen
Vi samlas till livliga samtal om livet och 
Bibeln, Gud och människor. Kyrkbacks
salen udda torsdagar kl. 18.00.

VÅRTERMINEN 2026

Måndag
Kyrkis (0–6 år)	 9.30–12.00
Duvorna (3–6 år)	 10.00–11.30
Barnkören (4–6 år)	 17.00–17.30
Tisdag
Babytisdag (0–2 år)	 9.30–11.30
Noaklubben (5–8 år)	 16.00–17.30
Onsdag
After School (8–12 år)	 14.30–17.00
Unga Röster i FH (7–12 år)	 17.00–18.00
Torsdag
Kyrkis m. musiklek (0–6 år)	 9.30–12.00
Söndag
Söndagsskola i KBS (3–12 år)	 9.45–11.30

Välkommen att vara med!
www.svenskakyrkan.se/almhult
www.facebook.com/almhultsforsamling
www.instagram.com/kyrkis.arken

FH = Församlingshemmet
KBS = Kyrkbacksalen

VISSTE DU ATT det 
just nu finns extra många 

doptider att välja på i 
Älmhults kyrka?

Se hemsidan för mer 
information.

VÄLKOMMEN 
att höra av dig!

”KYRKAN GER 
MIG LUGN 
OCH RO”

STAFETTPENNAN

Hej! Vem är du? 
Jag heter Maria Ahlin och är föreläsare 

och författare. Lyckligt gift och mamma 

till Lykke. Ursprungligen från Norge men 

bott i Uppsala och Stockholm i många år. 

Vi är ganska nyinflyttade i Älmhult.

Du är ofta i Älmhults kyrka. Varför?
Jag känner mig hemma. Uppskattar traditionerna och det lugn och ro det 

ger inför en ny vecka. Älskar musiken, psalmerna, fikat och folket. Dessutom 

en bra plats att få nya vänner på. Här är man välkommen!

Vad gillar du mest?
Musiken, psalmerna och det ”gamla” traditionella. En predikan som berör 

tvivel, jämställdhet och sociala frågor gör mig extra glad. Ett gammalt kyrk-

fönster, träbänkar och ikoner tilltalar också. Det känns tryggt och stabilt. 

En påminnelse om att vi är en del av en historia.

Vilka är dina planer för våren?
Njuta av familjelivet i Älmhult. Fortsätta mina studier i socialpedagogik. Ha 

kul med dottern i stallet. Läsa böcker, kanske lära mig att sticka och gå en 

italiensk matlagningskurs ...

11



Mars
1	 10.00	 2 i fastan • Mässa. Söndagsskola. Vokalensemblen.
		  Fördjupningsstund med Mirjam Lövsund.
7	 9.00–17.00     Stilla dag med Berth Löndahl och Agneta Grimberg.
8	 10.00	 3 i fastan • Mässa. Söndagsskola. Jubilate. Fördjupningsstund
		  med Berth Löndahl.
15	 10.00	 Midfastosöndagen • Familjegudstjänst i Församlingshemmet.
		  Barnkören och Arkens grupper. Utdelning av dopänglar.
22	 10.00	 Jungfru Marie bebådelsedag • Familjemässa. Unga Röster,
		  Jubilate och Laudate. Söndagsskola. Fastefördjupning med
		  Maria Björnsdotter Olsson.
26	 12.10	 Lunchmusik med Boel Dougan
29	 10.00	 Palmsöndagen • Mässa. Lovsångsteamet. Fördjupningsstund
		  med Anders Sjöberg.

April
2	 19.00	 Skärtorsdagsmässa.
3	 10.00	 Långfredagen • Långfredagsgudstjänst. Sång Therese Lejon.
	 20.30	 Aftonbön vid Jesu grav. 
4	 22.00	 Påskafton • Påsknattsmässa med påskeld. Jubilate och Laudate.
		  Påsknattsfest.
5	 10.00	 Påskdagen • Festmässa. Mixturen. Påskbuffé.
6	 10.00	 Annandag påsk • Familjegudstjänst. Barnkören och Unga Röster.
		  Påskbakelse.
12	 10.00	 2 i påsktiden • Mässa. Söndagsskola. Fördjupningsstund med
		  Bo Brander.
19	 10.00	 3 i påsktiden • Familjegudstjänst med musikal. Unga Röster och
		  Glädjesångarna.
26	 10.00 	 4 i Påsktiden • Mässa. Söndagsskola.
	 17.00	 Vårkonsert med Älmhults Vokalensemble, kör från Kalmar
		  domkyrka. Boel Dougan och Noa Edwardsson.
30	 12.10	 Lunchmusik med Åsa Johnsson.

Maj
3	 10.00	 5 i Påsktiden • Mässa. Söndagsskola. Mixturen.
9	 11.00 och 15.00     Konfirmationsmässor.
10	 10.00	 Bönsöndagen • Familjemässa. Unga Röster och Jubilate.
14	 10.00	 Kristi himmelsfärds dag • Mässa Nils-Olof Svensson, trumpet
17	 17.00	 Söndagen före pingst • Gospelmässa. Söndagsskola. Laudate.
24	 10.00	 Pingstdagen • Mässa. Söndagsskola.
25	 9.00	 Annandag pingst • Mässa.
28	 12.10	 Lunchmusik med Annie Glans
31	 10.00	 Heliga Trefaldighets dag • Familjegudstjänst. Barnkören och
		  Unga Röster. Avtackning av assistent Annelie Svensson.
		  Sommarfest!

Juni
6	 17.00	 Nationaldagen • Sommarkonsert med födelsedagsfest. Mia
		  Andersson 60 år och Boel Dougan 50 år. Församlingens körer
		  och musiker (se annons).
7	 10.00	 1 e Tref • Mässa.

PROGRAM

Adress: Norra Klöxhultsvägen 3, 343 36 Älmhult
Telefon: 0476-561 80
Akuta ärenden utanför kontorstid: 0476-561 83
E-post: almhult.forsamling@svenskakyrkan.se
Personalens e-post: 
förnamn.efternamn@svenskakyrkan.se
(Undantagen är utskrivna nedan. Ej å, ä, ö.)
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/almhult
Expeditionen, 0476-561 80
Öppettider: måndag, tisdag, torsdag, fredag 
kl. 10.00–12.00
Kyrkoherde, ansvarig utgivare
Marcus Lejon 0476-561 83, sms: 0722-255 970
Komminister
Johannes Leckström 0476-561 97, sms: 0727-448 400
Harald Berglund 0476-561 77, sms: 0722-363 011
Organist
Boel Dougan 0476-561 78, sms: 0724-520 671
Kyrkomusiker
Mia Andersson 0476-561 88, sms: 0733-244 723
mia.andersson2@svenskakyrkan.se
Diakon
Agneta Grimberg 0476-561 86, sms: 0706-052 714
Assistent
Malin Johnsson 0476-561 94, sms: 0722-255 972
Annelie Svensson 0476-561 99, sms: 0727-213 500
Pedagog
Magdalena Brown 0476-561 84, sms: 0706-156 184
Caroline Eckerdal 0476-561 98, sms: 0725-269 340
Kanslist
Annelie Jönsson 0476-561 81
Kyrkvaktmästare, 0476-561 90
almhult.vaktmastare@svenskakyrkan.se
Arbetsledare: Jonas Svensson 0476-561 92, 
sms: 0767-644 203
jonas.svensson2@svenskakyrkan.se
Daniel Johansson 0476-561 93, sms: 0767-644 264 
daniel.johansson3@svenskakyrkan.se
Johan Grimberg 0476-561 75, sms: 073-147 21 70
Niclas Bozic 0476-561 85, sms: 0706-397 057
Sonja Fogelberg 0476-561 96, sms: 0761-647 792
Husmor
Lena Blomström 0476-561 89, sms: 0767-644 206

Layout och original: Design för Livet, Kristianstad
Foto: församlingen • s. 4 Jacob Burghart,  
s. 7 (bakgrund): Ta Veren (Unsplash)
Tryck: Trydells tryckeri, Laholm

VÄLKOMMEN TILL ÄLMHULTS KYRKA!
Mässa och gudstjänst firas varje sön- och helgdag i Älmhults kyrka. 
För senaste information se församlingens hemsida. Välkommen!

ODR Samhällsinformation


